



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin
Email: relatiipublice.isucs@gmail.com
Tel: 0752 011 232

BULETIN INFORMATIV

Intervențiile pompierilor cărășeni din cursul zilei de ieri

În ultimele 24 de ore, pompierii militari din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin au intervenit pentru gestionarea a 16 situații de urgență în zona de competență.

➤ **Incendiu**

În cursul zilei de ieri, la ora 19:10, pompierii caransebeșeni au intervenit, cu două autospeciale de stingere cu apă și spumă, pentru stingerea unui incendiu izbucnit la o afumătoare dintr-o gospodărie, în municipiul Caransebeș. În urma evenimentului, aceasta a ars în întregime, pe o suprafață de aproximativ 2 mp. Cauza probabilă de producere a fost stabilită ca fiind foc deschis în spații închise.

Pentru creșterea gradului de protecție a gospodăriilor și evitarea unor situații neplăcute ce pot avea urmări grave, pompierii cărășeni recomandă cetățenilor să construiască afumătorile din cărămidă sau alte materiale incombustibile și să le curețe frecvent, astfel încât să se evite scurgerea grăsimii de pe preparatele din carne în locurile fierbinți sau în contact cu sistemul de producere a fumului. Se interzice folosirea afumătorilor improvizate sau amplasarea acestora în apropierea altor construcții din gospodărie sau lângă materiale combustibile.

➤ **Accident rutier**

În această dimineață, în jurul orei 07:05, pompierii reșițeni au fost solicitați să intervină la un accident rutier petrecut în orașul Bocșa, în urma căruia două persoane au fost transportate la spital.

➤ **Misiuni de prim ajutor**

De asemenea, s-au înregistrat 14 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

NESECRET

În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.

Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE

NESECRET

2/2